                                   Педагогический состав. 

Дубко Ольга Ивановна- 1962 года рождения – заведующий МДОУ «Березовский детский сад», первая квалификационная категория.

Образование – высшее. 

Закончила:  Киргизский государственный педагогический институт, 1985г.

-преподаватель педагогики и психологии (дошкольной), методист по дошкольному воспитанию. 

Прошла  обучение в УОУ ДПО Белгородский региональный институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов по программе «Обновление содержания дошкольного образования» с 17 ноября 2008 года по 28 ноября 2008 года.

Алейник Вячеслав Николаевич – 1977 года рождения – музыкальный руководитель

Образование – высшее. 

Закончил: Харьковское музучилище, БГУ, 1992г.

- учитель музыки.

Лащенко Наталья Михайловна – 1987 года рождения – воспитатель МДОУ «Березовский детский сад», вторая квалификационная категория.

Образование – среднее. Курсы повышения квалификации: с 29 марта 2010 года по 23 апреля 2010года. ГОУ ДПО «Белгородский региональный институт повышения квалификации и ППС» по программе «Обновление содержания дошкольного образования в условиях модернизации образования в России» 144 часа. Студентка  5-го курса заочного отделения «Белгородского педагогического колледжа», по специальности «Дошкольное образование».

Витохина Елена Петровна – 1984 года рождения - воспитатель МДОУ «Березовский детский сад», вторая квалификационная категория. 

Образование – средне-специальное. 

Закончила: Белгородский институт культуры, 2005г.

-руководитель творческого коллектива. Краткосрочное повышение квалификации с 5 октября 2009 года по 16 октября 2009 года ГОУ ДПО  Белгородский региональный институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов по программе «Современное дошкольное образование: инновационные образовательные технологии» 72 часа.

Филатова Марина Васильевна – 1984 года рождения- воспитатель МДОУ «Березовский детский сад»

 Образование – высшее.

 Закончила: «Воронежский государственный университет» 2007г. Присуждена квалификация географ по специальности «География». 

Яковлева Елена Ивановна – 1962 года рождения- воспитатель МДОУ «Березовский детский сад»

 Образование – средне-специальное.

 Закончила: «Нижневартовское педагогическое училище» 1986г. присвоена квалификация воспитатель детского сада.

